Varázslat, elvitelre (56. szám, 36. oldal) – szövegértés

Melyik szereplővel történt? Írd a vonalra a szereplő nevét! Ugyanaz többször is előfordulhat.
1. Tükörországba tartott, hóviharba keveredett, eltévedt. …………………………………………………………
2. Segítő fényjelet küldött. …………………………………………………………………………………………………………
3. A barlangba menekültek, a könyv köré gyűltek és álomra hajtották fejüket. ………………………….
4. A tükrön át sikerült becsuknia a jégvarázs könyvet. ………………………………………………………………..
5. Felébredtek, és egymás szavába vágva mesélték százéves álmaikat. ………………………………………
6. Gyorsan menekült a barlangból, a varázspálcáját is elejtette. ………………………………………………..
7. Megválasztották Szmirpet vezetőjüknek. ……………………………………………………………………………….



Megoldás:
1. Szmirp, a kétfejű sárkány
2. a boszorkány
3. a kétfejű sárkányok
4. a boszorkánynak
5. a kétfejű sárkányok
6. a boszorkány
[bookmark: _GoBack]7. a kétfejű sárkányok

